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Стопа незапослености у Србији је 11,8 одсто што је најмање у последњих 20 и више
година, изјавио је у Нишу директор Националне службе за запошљавање Зоран
Мартиновић.

  

  

Србија се, према његовим речима, по стопи незапослености приближила европском
просеку.

  

"На евиденцији Националне службе за запошљавање сада је 622.000 људи, што је у
односу на исти период прошле године мање за девет одсто", истакао је Мартиновић на
Сајму запошљавања организованом у оквиру Форума напредних технологија.

  

Оценио је да је смањење броја незапослених у директној вези са повећањем
запослености, мада су и други фактори утицали на смањење броја људи који траже
посао.

  

"За првих девет месеци више од 200.000 лица пријављено је на обавезно социјално
осигурање, а претходно су били на нашој евиденцији. Број запослених повећан је за 2,4
одсто у односу првих девет месеци прошле године", рекао је Мартиновић.

  

Он је додао да се на тржишту рада у Србији траже стручњаци из области
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информационо-комуникационих технологија, инжењери машинства, електронике,
биомедицине, али и радници која имају конкретна знања и вештине попут зидара,
бравара, керамичара, конобара и возача.

  

Мартиновић је рекао да се у већини градова и општина у Србији приводе крају програми
активних мера запошљавања.

  

"Радимо на томе да буџет за активне мере запошљавања буде наредне године нешто
већи. Ове године износио је 2,8 милијарди динара, плус 550.000 динара за мере
запошљавања особа са инвалидитетом", рекао је Мартиновић.

  

Сајмови запошљавала показали су се, како је навео, као одлична мера за запошљавање
и на њима се ове године представило 1.600 послодаваца који су понудили око 10.000
радних места.

  

Градски већник Михајло Здравковић рекао је да је у Нишу број незапослених смањен на
28.500.

  

"Наредних неколико година у Нишу ће бити завршени погони четири велике компаније, а
након тога очекује се да број незапослених буде смањен за 7.000", казао је он.

  

Подсетимо, Мартиновић је у септембру рекао да се на евендицији НСЗ води најмање
незапослених у последњих 25 година.

  

(Бета) 
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